



RETIFICATIVO DO DESCRITIVO DE PROCESSO SELETIVO Nº 028/2021

**CARGO: PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA
LOTAÇÃO: SESC JATAÍ**

O **Serviço Social do Comércio – SESC/GO**, por meio da Gerência de Gestão de Pessoas, retifica o valor do salário previsto no Descritivo de Processo Seletivo nº 028/2021, referente ao cargo Profissional de Educação Física, carga horária de 30 horas semanais; onde se lê R\$ 2.803,48 (Dois mil, oitocentos e três reais e quarenta e oito centavos), leia-se **R\$ 2.776,00 (Dois mil, setecentos e setenta e seis reais)**.

Goiânia, 09 de Julho de 2021.
Seção de Recrutamento e Seleção - Integração
Gerência de Gestão de Pessoas